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IenTpa J0onoJHUTEILHOr0 06pa30oBaHuUsA Tou
27 GHOJIOTHA 28 xuMun
1 KnaccHebi#i yac 5B Knaccupiit yac 11b
é 2 Buonorus 10EH Xumus 11b
E 3 | Buonorns 116X Xy 15T
4 Buonorus 10Y Xumus 1 0OEH
g 5 WHauBMayanbHbIA MpoekT 11A
% 6 Buonorus 10A
= 12.50 BJI IToaroroeka k OI'D no xUMHH
13.35 BJI IMToaroroBka k OI'D mo XUMHUH.
1 Buonorus 8b Xumus 8B
=z 2 Buosnorus 8A Xumus 8T
E 3 Buonorus 8B Xumus 10A
= 4 Buosnorus 8T’ Xumus 116X
[9 5 Buosnorus 81 Xumus 10EH
e 6 Buonorus 10EH Xumusal 1A
7 Buonorus 91" Xumus 81
13.35 | «buonorus. B Mupe KIETOK U BJI Xumusi BOKpYT Hac.
TKaHe#: moaroroska k OI'D»
15.45 B/ U36paHHbI€ BOTIPOCHI
UH()OPMaTHKH
1 Buonorus 9T Xumus 10EH
2 Buonorus 9B Xumus 9A
& 3 buomnorus Xumus 9b
E 4 Buonorus9b
Q S buonorus 9/1 Xumus T
6 Buonorus 9A Xumus 9B
7 Xumus 911
1 Buonorus 11A Xumus 91
2 Buosnorusa 116X Xumus 8A
3 Buosorus 10Y Xumus 10EH
E.: 4 Buosnorus 11BI° Xumusa 8b
g 5 Buonorus 8A Xumus 9A
E 6 Buonorus 8b Xumus 8B
=3 7 Buonorus 9B Xumus 811
15.00 | Po6oToTEXHHKA
15.45 | 3DMopaenupoBaHHe
16.30 | PoboToTexHUKA
1 Buonorus 9b Xumus 8
2 Buonorus 911 Xumus 9b
g 3 Buosorus 8B Xumus 8b
4 Buognorus 9A Xumusa 9B
E 5 UnaueuayanbHeiii npoekT 11b
6 Bbuosnorus 81 Xumus 8A
7 Buosnorus 8I' Xumus I’
13.35 BJI Ioaroroeka k OI'D 10 XUMHH.
14.20 BJI Xumust BOKpYT Hac. B
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